SUPERINTENDENCIA NACIONAL DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA

RESOLUCIÓN DE SUPERINTENDENCIA N.°   174 -2009/SUNAT

AUTORIZA LA ELABORACIÓN DE LOS EXPEDIENTES TÉCNICOS Y POSTERIOR EJECUCIÓN DE DIVERSOS PROYECTOS DE INVERSIÓN PÚBLICA

Lima, 12 Ago 2009.

VISTOS:

Los Oficios N.os 076-2008-PCM/OGPP-OPI, 079-2008-PCM/OGPP-OPI, 007-2009-PCM/OGPP-OPI, 010-2009-PCM/OGPP-OPI, 048-2009-PCM/OGPP-OPI y 050-2009-PCM/OGPP-OPI, emitidos por la Oficina General de Planeamiento y Presupuesto, responsable de la Oficina de Programación e Inversiones de la Presidencia del Consejo de Ministros, en adelante OPI PCM; los Memorandos      N.os 270-2009-SUNAT/2G0000, 331-2009-SUNAT/2G0000 y 450-2009-SUNAT/ 2G0000, emitidos por la Intendencia Nacional de Administración; el Memorándum N.° 0047-2009-SUNAT/2C3000, emitido por la Gerencia de Planeamiento, Control de Gestión y Convenios; el Memorándum Circular N.° 002-2009-SUNAT/2G5200 y el Memorándum N.° 325-2009-SUNAT/2G5200, emitidos por la División de Presupuesto;

CONSIDERANDO:

Que mediante Ley N.° 27293 se creó el Sistema Nacional de Inversión Pública, con la finalidad de optimizar el uso de los recursos públicos destinados a la inversión;

Que el Decreto Supremo N.° 102-2007-EF aprobó el Reglamento de la Ley del Sistema Nacional de Inversión Pública; asimismo, mediante Resolución Directoral  N.° 002-2009-EF/68.01 se aprobó la Directiva General del Sistema Nacional de Inversión Pública, documentos normativos mediante los cuales se establecen normas técnicas, métodos y procedimientos del Sistema Nacional de Inversión Pública;

Que la Intendencia Nacional de Estudios Tributarios y Planeamiento, en su condición de Unidad Formuladora, ha realizado los estudios de preinversión de las siguientes iniciativas de inversión: “Mejoramiento del servicio de control aduanero para usuarios del Puesto de Control El Guineo, Ayabaca, Piura”, “Refacción y acondicionamiento del Puesto de Control Tomasiri”, “Mejoramiento de la prestación del servicio del Puesto de Control de Desaguadero, Provincia de Chucuito, Región Puno”, “Construcción e implementación de la Nueva Sede de la Intendencia de Aduana Mollendo, Distrito de Mollendo, Provincia de Islay, Región Arequipa”, “Construcción e Implementación de la Nueva Sede de la Oficina Zonal Cajamarca”, y “Ampliación del Puesto de Control de Aduanas en la Localidad de Chimbote, Provincia de Mariscal Ramón Castilla, Región Loreto”;

Que los referidos proyectos tienen por finalidad dar solución a las deficientes condiciones físicas y de equipamiento con que cuentan actualmente diversas dependencias de esta Institución, para la prestación de sus servicios a los contribuyentes, usuarios de comercio exterior y público en general, habiendo elaborado para ello los correspondientes Estudios de Preinversión a nivel de Perfil, cuya implementación permitirá contar con los medios necesarios y suficientes para brindar servicios de calidad;

Que con fecha 25 de julio de 2008, mediante Oficio N.° 076-2008-PCM/OGPP-OPI, la OPI PCM puso en conocimiento de la SUNAT la declaración de viabilidad del proyecto “Mejoramiento del servicio de control aduanero para usuarios del Puesto de Control El Guineo, Ayabaca, Piura”, código SNIP 84309, con una inversión estimada en Un Millón Ciento Ochenta y Cinco Mil Ochocientos Dieciocho con 00/100 Nuevos Soles (S/. 1’185,818.00);

Que en la misma fecha, mediante Oficio N.° 079-2008-PCM/OGPP-OPI, la OPI PCM puso en conocimiento de la SUNAT la declaración de viabilidad del proyecto “Refacción y Acondicionamiento del Puesto de Control Tomasiri”, código SNIP 85986, con una inversión estimada en Tres Millones Setecientos Treinta y Dos Mil Ochocientos Setenta y Dos con 00/100 Nuevos Soles (S/. 3’732,872.00);

Que posteriormente, el 8 de enero de 2009, mediante Oficio N.° 007-2009-PCM/OGPP-OPI, la OPI PCM puso en conocimiento de la SUNAT la aprobación del estudio y declaración de viabilidad del proyecto “Mejoramiento de la prestación del servicio del Puesto de Control de Desaguadero, Provincia de Chucuito, Región Puno”, código SNIP 101864, con una inversión estimada en Un Millón Trescientos Noventa y Cinco Mil Quinientos Ocho con 00/100 Nuevos Soles (S/. 1’395,508.00);

Que con fecha 14 de enero de 2009, mediante Oficio N.° 010-2009-PCM/OGPP-OPI, la OPI PCM puso en conocimiento de la SUNAT la aprobación del estudio y declaración de viabilidad del proyecto “Ampliación del Puesto de Control de Aduanas en la Localidad de Chimbote, Provincia de Mariscal Ramón Castilla, Región Loreto”, código SNIP 99891, con una inversión estimada en Tres Millones Mil Setecientos Noventa y Seis con 43/100 Nuevos Soles (S/. 3’001,796.43);

Que asimismo mediante Oficio N.° 048-2009-PCM/OGPP-OPI de fecha 12 de marzo de 2009, la OPI PCM puso en conocimiento de la SUNAT la aprobación del estudio de preinversión a nivel de perfil y declaración de viabilidad del proyecto “Construcción e Implementación de la Nueva Sede de la Intendencia de Aduana Mollendo, Distrito de Mollendo, Provincia de Islay, Región Arequipa”, código SNIP 110563, con una inversión estimada en Cinco Millones Novecientos Ochenta y Seis Mil Dieciocho con 93/100 Nuevos Soles (S/. 5’986,018.93);

Que en la misma fecha, mediante Oficio N.° 050-2009-PCM/OGPP-OPI, la OPI PCM puso en conocimiento de la SUNAT la aprobación del estudio de preinversión a nivel de perfil y la declaración de viabilidad del proyecto “Construcción e Implementación de la Nueva Sede de la Oficina Zonal Cajamarca”, código SNIP 110565, con una inversión estimada en Cuatro Millones Ciento Noventa y Seis Mil Ochocientos Noventa y Nueve con 68/100 Nuevos Soles (S/. 4’196,899.68);

Que la inversión total a efectuarse por los referidos proyectos asciende al monto total de Diecinueve Millones Cuatrocientos Noventa y Ocho Mil Novecientos Doce con 00/100 Nuevos Soles (S/. 19’498,912.00), más los gastos incrementales de operación y mantenimiento que se generen;

Que de otra parte, en relación a la cobertura presupuestal de dichos proyectos, la División de Presupuesto con fecha 18 de junio de 2009, señaló en el Memorándum Circular N.° 002-2009-SUNAT/2G5200, que en el Presupuesto Institucional del ejercicio fiscal vigente se encuentra programado dentro de la Genérica Adquisición de Activos No Financieros, el monto que permitirá financiar la ejecución de los proyectos;

Que en el mencionado documento, la División de Presupuesto señaló además, que previa a la habilitación que permita otorgar la cobertura presupuestal correspondiente, requería que la Gerencia de Planeamiento, Control de Gestión y Convenios y la Gerencia Administrativa presenten la información que le permita sustentar ante la Dirección Nacional de Presupuesto Público, que dichos proyectos se encuentran exceptuados de la prohibición establecida en el numeral 9.6 del artículo 9° de la Ley de Presupuesto del Sector Público para el Año Fiscal 2009, Ley             N.° 29289;

Que en atención a ello, mediante Memorándum N.° 0047-2009-SUNAT/2C3000, de fecha 14 de julio de 2009, la Gerencia de Planeamiento, Control de Gestión y Convenios señaló que con la entrada en vigencia de la Disposición Complementaria Final del Decreto de Urgencia N.° 077-2009 se encontraría acreditada la excepción de aplicación de la prohibición establecida en la Ley de Presupuesto, Ley N.° 29289;

Que con fecha 17 de Julio de 2009, mediante Memorándum N.° 325-2009-SUNAT/2G5200 la División de Presupuesto informó que en el marco de lo dispuesto por la citada Disposición Complementaria Final, se encuentra programado dentro de la Genérica del Gasto 6. Adquisición de Activos No Financieros, el monto para la atención de los gastos generados en la ejecución de los proyectos de inversión pública mencionados anteriormente;

Que mediante los Memorandos N.os 270-2009-SUNAT/2G0000, 331-2009-SUNAT/2G0000 y 450-2009-SUNAT/2G0000, emitidos el 13 de abril, 6 de mayo y 25 de junio de 2009, respectivamente, la Intendencia Nacional de Administración remitió a la Intendencia Nacional Jurídica los Informes Técnicos N.os 001-2009-DIM-RZM/SUNAT, 003-2009-DIM-RZM/SUNAT y 004-2009-DIE-RZM/SUNAT, los mismos que sustentan la necesidad de llevar a cabo los proyectos de inversión pública señalados anteriormente;

Que de otro lado, el literal d) del numeral 6.1 del Artículo 6º del Reglamento del Sistema Nacional de Inversión Pública, dispone que el Órgano Resolutivo del Sector autoriza la elaboración de expedientes técnicos o estudios definitivos y la ejecución de los Proyectos de Inversión Pública declarados viables, competencia que puede ser objeto de delegación a favor de la máxima autoridad administrativa de las Entidades clasificadas en su Sector;

Que en ese sentido, al amparo de lo dispuesto en el citado artículo, mediante Resolución Ministerial N.° 133-2009-EF/10 se delegó en el Superintendente Nacional de Administración Tributaria la facultad para autorizar la fase de inversión del ciclo del proyecto, y en consecuencia, la elaboración de expedientes técnicos o estudios definitivos y la ejecución de proyectos de inversión pública;

Que de acuerdo a lo informado por la OPI PCM, la División de Presupuesto y la Intendencia Nacional de Administración, corresponde autorizar la elaboración de los expedientes técnicos y posterior ejecución de los proyectos ;

En uso de las facultades delegadas mediante la Resolución Ministerial         N.° 133-2009-EF/10, y de conformidad con lo establecido en la Ley N.° 27293, el Decreto Supremo N.° 102-2007-EF, y el literal u) del artículo 19° del Reglamento de Organizaciones y Funciones de la SUNAT, aprobado mediante Decreto Supremo    N.° 115-2002-PCM;

SE RESUELVE:

Artículo 1º.- Autorizar la elaboración de los expedientes técnicos y posterior ejecución de los Proyectos que se detallan a continuación:

PROYECTOS
CÓDIGO SNIP

Mejoramiento del servicio de control aduanero para usuarios del Puesto de Control El Guineo, Ayabaca, Piura
84309

Refacción y Acondicionamiento del Puesto de Control Tomasiri
85986

Mejoramiento de la prestación del servicio del Puesto de Control de Desaguadero, Provincia de Chucuito, Región Puno
101864

Construcción e Implementación de la Nueva Sede de la Oficina Zonal Cajamarca
110565

Ampliación del Puesto de Control de Aduanas en la Localidad de Chimbote, Provincia de Mariscal Ramón Castilla, Región Loreto
99891

Construcción e Implementación de la Nueva Sede de la Intendencia de Aduana Mollendo, Distrito de Mollendo, Provincia de Islay, Región Arequipa
110563

Artículo 2º.- La Intendencia Nacional de Administración deberá realizar las acciones necesarias en el marco de la normatividad del Sistema Nacional de Inversión Pública, a fin de implementar la presente Resolución de Superintendencia.

Regístrese y comuníquese.

PÁGINA  

