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Nota de Prensa N° 232-2013
En Gamarra

SUNAT INCAUTÓ LOTE DE FRAZADAS QUE SE COMERCIALIZABAN EN ALMACENES NO DECLARADOS 
· Valor comercial de las mercaderías, que no tenían documentos que sustenten su propiedad, supera los 350 mil soles.
Funcionarios de la Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) intervinieron varios locales del emporio comercial de Gamarra que eran utilizados como depósitos clandestinos, incautando un lote de frazadas, sin comprobantes de pago que justifiquen su ingreso y comercialización en el país, valorizadas en más de 350 mil soles.
El operativo se realizó luego de un minucioso trabajo de inteligencia fiscal, que duró alrededor de un mes, a cargo de un equipo de fedatarios de la Intendencia Lima de la SUNAT, el mismo que permitió identificar cuatro (04) locales comerciales dedicados a la venta de productos textiles que no fueron declarados por los contribuyentes. 

Tras comprobar que algunos de estos establecimientos eran utilizados no solo como almacén sino como puntos de venta informal, se programaron las acciones de fiscalización, efectuadas de manera simultánea, en las que participaron 50 funcionarios del ente recaudador, quienes recibieron el apoyo de los efectivos policiales para evitar cualquier alteración del orden.

Las verificaciones preliminares determinaron que las mercancías de estos locales, ubicados en la cuadra 25 del Jirón 28 de Julio en La Victoria, eran distribuidas en todo el país -al por mayor y menor-, sin emitir comprobantes, configurando una modalidad de evasión puesto que se ofertaban en locales no registrados ante la SUNAT y tampoco declaraban los ingresos generados por su comercialización.
En total se incautaron 185 fardos de frazadas (cada fardo contenía 50 unidades) y 116 rollos de tela “denim” que habían sido importadas de China. Tras la elaboración de las actas de comiso, los bienes fueron traslados al almacén principal de la SUNAT ubicado en Santa Anita, mientras se realizan las investigaciones para determinar la responsabilidad de los contribuyentes involucrados en este ilícito.
Cabe precisar que estas acciones forman parte de la intensificación de los controles de la Administración Aduanera y Tributaria a la comercialización y distribución de textiles chinos, en el marco de la “Campaña de Fiscalización 2013” que tiene por objetivo proteger a la industria nacional y formalizar aquellos sectores que presentan mayores niveles de incumplimiento.

Gerencia de Comunicaciones 

Lima, lunes 23 de setiembre del 2013.
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