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Nota de Prensa N° 055-2014
En Tumbes
SUNAT FACILITA SALIDA DEL PAÍS DE VEHÍCULO DE CIUDADANO ARGENTINO RETENIDO POR INCUMPLIR CON NORMAS ADUANERAS
· Dueños de la unidad señalaron que no calcularon correctamente plazo de internamiento temporal otorgado por ente recaudador.
· Se amplía por un día su permanencia en Perú para que realicen todos los trámites necesarios a fin de que vehículo pueda continuar con viaje.
La Superintendencia Nacional de Aduanas y de Administración Tributaria (SUNAT) amplío, por un día, el plazo de internamiento temporal del vehículo del ciudadano argentino Matías Ruben Bontempo, retenido en el departamento de Tumbes, cuando se realizaba el trámite de salida del país, por incumplir con las normas aduaneras de estadía en el Perú.

El ciudadano argentino presentó un expediente ante la Intendencia de Aduana de Tumbes de la SUNAT, señalando que hizo un mal cálculo del plazo de internamiento otorgado (90 días) y que además su automóvil sufrió algunos desperfectos mecánicos que le impidieron cumplir con la agenda de visitas turísticas a diversos puntos del país que había programado. 
Luego de realizar el análisis correspondiente, el ente recaudador declaró procedente el expediente, otorgando la ampliación del plazo de internamiento temporal, lo que permitirá realizar todas las gestiones correspondientes para que el vehículo se pueda retirar del país sin ningún inconveniente. De esta manera, el turista y su pareja podrán continuar con su viaje. 

La SUNAT recuerda a la ciudadanía en general y a los turistas extranjeros que visiten nuestro país que deben revisar y guardar toda la documentación aduanera y tributaria que reciban por parte de dicha entidad, a fin de evitar el incumplimiento de algún plazo o cometer, por desconocimiento, una falta que podría ocasionar alguna sanción del ente recaudador.

Gerencia de Comunicaciones e Imagen Institucional
Lima, viernes 7 de marzo del 2014.
PAGE  
1

